NoPAAOK MOHTAXA

BBIKpYTHTB IITaTHBIE GONTHI B TOUKAX «A».

HaecuTb KpOHIITEHH ¢ PaBOH CTOPOHBI, COIIACHO CXEME KPETUICHUS.

Hasxusutb 6asky B cOOpe, COIrNacHO NPUI0KEHHOH MHCTPYKIUH.

Yepes oBallbHbIE OTBEPCTHUS B JIOHXKEPOHAX 3aBECTH MOBOAKH H B TouKax «b» 3akpenuTh mMmeromuecs pedpa.
3akpenuth pedpa K KPOHIITeHHAM OaJIKH.

3aTeM 3aTAHYTb BCe OOJNTOBBIC COSIMHEHHSI C MOMEHTOM 3aTsHKKH, yKa3aHHBIM B TaOuLe.

VYcranoBuTe map, noapo3eTHUk Ha Oanky TCY.

BBINONTHUTE YIEKTPOMOHTAXK CUTHAIIM3ALIMY;

yCTaHOBKy TCY PEKOMEHAYETCS IIPOU3BOAUTE TOJIBKO B CIIEHHATIM3UPOBAHHBIX aBTOMAaCTEPCKUX.

HpaBl/IJ'la IKCILIyaTalMi M TEXHUYECKOIro 06CJ’[y)RHBaHl/Iﬂ

1. Texanueckoe obcayxuBanue TCY 3akmodaeTcs B IIEPHOJHIECKOM OcMOTpe 60NTOBEIX coennHennit TCY ¢ aBTo-
MoOMIIEM, KPEIUICHHUS TPUOOPOB 3JIEKTPOOOOPYI0BaHUS M COCTOSIHUS OKpauieHHoi nosepxHocti TCY. B nemsix
IpeNoTBpalleHus nosBiaeHust kopposun TCY HeoOXOANMO ColepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHaJioB (JOPOXKHas COlb, 'Ppsi3b M Biara). IIpu oOHapyKeHNn IapamnuH, CKOJIOB TIOBPEXKASHHOE MECTO
HE0OX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIONICH KPACKOM, THOO0 0OPATUTBCS B CEPBUCHYIO CIYKOY.

2. Ecim aBTOMOOMIB 3KCIITyaTHpyeTcs 6e3 mpHIena, HeoOX0oIuMOo CIIETTHOH Mmap ITOKPBITh 3alIUTHON CMa3KoM 1
HajIeTh 3amUTHEI Komak. [Ipy crenke mpuiena ¢ aBTOMOOMIIEM IIap JOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHON
CMas3KoM.

3. IMocne ¢ukcanmm cuenHoi ronoBkn mnpuiena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaxOBOYHYHO CBSI3b MPHIIETIA C
aBTOMOOWMIIEM, McHIONB3yI0 nemnio Ha TCY I KpemIeHHs] CTPaxXOBOYHBIX IIereil.

4. Mocne npoGera 1000 KM ¢ MPUIIETIOM MTPOBEPUTH 3aTHKKY BeeX pe3b0oBbIx coenunenuii TCY.

He pomyckaercsi OyKcHMpoOBKa NpPHIENOB IOJHOH Maccoii 0oJiee ykazaHHOW W cO
CKOPOCThIO, MpeBbimaromeii 90 km/4ac.

TAPAHTUHHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. 000 «3it-Cu-ITu-O¢ ABromoTHB» rapanTupyet 6e30Tkasnyto paboty TCY B TeueHuu 24 mecsues co
JIHS YCTaHOBKH B CHELMAIM3UPOBAHHONW MAaCTEPCKOMH, MPH YCIOBHHU €ro KCIUTyaTalllH B IIOJHOM COOT-
BETCTBUY C HACTOSIINM PyKOBOJCTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeennocms 3a 6ezonacnocms u naoexcrnocms pabomsr TCY npu
GHeceHUU nompedumenem UMEHEHUIl 6 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKJce NP 3amene 6oImos u 2aex ¢
Knaccom npounocmu Huice 8.8 .
2. JIroOble mpeTeH3uy NPUHUMAIOTCSI BO BHUMAaHKE TOJBKO IIPU HATMYMU 3aMOJHEHHOTO CBUETENbCTBA
00 YCTAHOBKE C Me4aThi0 W MOMAMHUCHIO YCTAaHOBIIMKA M JBYX 3THKETOK C YMAaKOBKH, C yKa3aHHEM
KOHTponbHOU Maccel TCY U KOpoOKH.
3. UzrotoButenp ocTtaBnseT 3a co0oil mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpYKuuH TCY, mo3TOMy HEKOTOpBIE
U3MEHEHUs, He YXYALIAIOIINe €T0 MPOYHOCTHBIE M MOTPEOHTENbCKUE KauecTBa, MOTYT OBITh HE OTpa-
JKEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.
4. Ioxanyiicra, COXpaHsiTe HACTOSIIYI0O HHCTPYKIUIO B TEYEHUE BCEr0 rapaHTUIHOIO CpoKa
cyx0s1 TCY.

000 «3n-Cun-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o61.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Y ACPS Ten.: (3537) 42-88-24

(495) 799-13-46
hosal 5535

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

Boar M10 x40 2 wr. M6 9,5 Nm
Boar M12 x 40 6 wr. mo 32 Nm
Nm

boar M12 x1,25x 75 2 wr. M12 78 Nm
boar M12 x 110 8 mr. M14 125Nm

= M16 195 Nm
I'ajika M12 c¢/koHTp. 9 mr. M10x1.25 | 49 Nm
I'aiika M12 x 1,25 ¢/kontp. | 2 mwr. M12x1,25 | 87 Nm
Iaiiéa 10 npy:x. 2 wr M12x1,5 | 83 Nm
Tajioa 12 npyx. 1 wr.
Tajioa 10 yseJ. 2 mr.
IIaii6a 12 27 mr.
KoMIIeKT IIacTHE 2wt KomnnekTHocTb usgenus
Illap VH 8186 1 T, Bbaaka TCY 1 mrr.
IToBoaox 2 mr. Pedpo 2 wr.
3alMTHBII KOJNAY0K 1 mr. Kpoumreiin 1 mr.
IMoapo3eTHnk 1 mr. Kopo0ka ynakoBounas 1 wr.
HNHCTpYKIUS 10 MOHTAKY 1 mr. YnakoBka moamdTuwiieHosas | 1 mr.
IITamno OTK JlaTa U3roToBICHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKiKe Mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3am{oﬁ B IaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Ioamuck ........oooeiiiiiiin




v | seron | [ [ ~a|d] |0 |@
no MOHTa)Ky FORD TOURNEO Cepruduxkar c0TcTBmI
T4 FOBO-CHenHorO CUSTOM Ne TC RU C-RU.AES6.B.00551 000
yCTpoiCTBa ™ EljysE 3000 | 1500 | 75 |Beewerro| 9.8 | O ine
LuapOBOFO Tvna 201 3 :> u £ ; Kr. Kr. Kr. 23,4 KT. kN. ABTOMOTHB»

397901000003 bonm M12x110 bonm M12x110
Kporwmeur | Wavda 12 \Wavda 12
@ [auka M12 c/kommp

I A CPS

hno=al

bonm M12x40
Uavoa 12
[avka M12 c/koxsmp

bonm M1Zx40
Uavda 12

Uavoa 12/7 npyxuw,
397903000000 (b

[lobodok

3979.00.00.00.071-01
Pedpo neboe

bonm_M10x40
UWavda 170 npyx.

Wavoa 70 ybemus. _bonm Mi2x125x75

| Wavoa 12
797902000000 (b lauka M12x125 c/koump
Komnnexm naacmur
bonm M12x40
UWavoa 12
lauka M12 c/koHmp... Wap 8186

397901000000 (6 | bA® 0168
banka TCY 6 coogpe KpoHwmeuH po3emky




